

PŘÍPRAVNÁ TŘÍDA VE ŠKOLNÍM ROCE 2019/2020

I ve školním roce 2019/2020 máme v plánu otevřít přípravnou třídu.

Přípravná třída je určena pro děti s odkladem školní docházky, nově také dětem, které mají takzvaný odklad věkem (jedná se o děti pětileté). O zařazení dítěte rozhoduje ředitelka školy na žádost zákonného zástupce dítěte a na základě písemného doporučení školského poradenského zařízení.

Přípravná třída Vám nabízí individuální péči o Vaše dítě v kolektivu cca 10 – 15 dětí. Jejím úkolem je vyrovnat nerovnoměrný vývoj dítěte. Obsahem vzdělávání je prohlubování návyků sebeobsluhy a hygieny, rozvoj sociálních a komunikačních dovedností, logopedická péče, utváření hrubé i jemné motoriky, cvičení zaměřená na soustředění a naslouchání, utváření základních matematických představ, orientace v čase a v prostoru, podpora hudebního a výtvarného projevu.

Pro všestranný rozvoj dětské osobnosti je průběžně využíváno psychomotorických, smyslových, pohybových a dramatických her, her se zpěvem a říkadly, hudebních a tanečních činností, tvořivých výtvarných a pracovních činností.

Ke každému dítěti je přistupováno individuálně, speciálně pedagogické metody a formy práce jsou speciální pedagožkou – učitelkou přizpůsobeny specifickým potřebám. Výuka v přípravné třídě je zaměřena na posilování těch nedostatků u konkrétních dětí, které byly příčinou jejich odkladu školní docházky, a tak, aby se děti mohly bezproblémově začlenit do vzdělávání od 1. třídy a předešlo se případným neúspěšným začátkům ve školní docházce.

Vzdělávání v přípravné třídě je bezplatné. Do přípravné třídy se mohou přihlásit i děti, které byly u zápisu v jiné škole.

Výuka probíhá dopoledne, děti mají možnost navštěvovat školní jídelnu, odpoledne školní družinu, účastnit se všech výchovně vzdělávacích akcí pořádaných školou vhodných pro daný věk dítěte.

Přípravná třída se nezapočítává do povinné školní docházky, děti se neklasifikují. Na konci školního roku se stručně slovně zhodnotí, s jakým výsledkem dítě přípravnou třídu absolvovalo.

